

部分实体玩具店开网店找销路

线上线下同步经营,网购有问题退换挺方便

本报记者 王在辉 辛周伦

不仅房租上涨、经营成本提高对实体玩具店有很大的影响,不少家长现在更倾向于网上购买玩具,也对实体玩具店产生了很大的冲击。

对此,日照部分玩具店也选择开网店,线上线下同步经营。消费者如果在网上购买的玩具有问题,可以直接到实体店退换。

连日来,记者采访不少孩子在10岁以下的家长了解到,由于玩具店的玩具卖得相对较贵,专门去玩具店购买玩具又浪费时间,一些家长选择在网购买玩具。另一方面,记者走访多家玩具店了解到,受电商的冲击,部分玩具店已经开始线上线下同步经营以增加收入。

杜先生的玩具店位于石臼市场内,一个不足20平方米的简陋小店,摆满了各式各样的玩具。杜先生告诉记者,他的这个玩具店已经经营十几年了,现在店铺每年的租金近2万。杜先生和父亲两个人共同经营这个玩具店,他告诉记者,除去水电费及房租费等,他们靠卖玩具得来的收入并不多。因此,除了打理店面,父



一位家长仔细挑选着玩具。 本报记者 王在辉 摄

子两人还找了其他工作,他们轮流在店里值班。

杜先生介绍,网购兴起后,很多玩具都可以网上买到,价格也变得更透明,产品利润也压的越来越低。“有些顾客在网上搜好价格,再到实体店砍价,如果店里贵就回去上网买了,生意越来越不好做。”杜先生坦言,这两年他的店铺受网络销售的冲击就很严重。

李先生2006年在太阳城市场开了一家动漫玩具店,消费群体年龄大多在15岁—35岁,而这些人正是目前网购的主力军,店里生意也受到很大影响。

6日,记者随机采访了十几名孩子的家长了解到,他们有不少选择在网上购买玩具。“网上的品种也不少,而且价格相对来说更低一些,我前几天就花了几百块钱给孩子买了好几个新流行的玩具。”家长李先生说。

记者探访十余家玩具店了解到,面对电商冲击,部分实体玩具店已经开启线上线下同步经营模式。杜先生最近就新开了自己的网店,“消费者可通过线上订货,如果玩具出了问题,可以直接到店里来退换,我觉得这样应该能吸引到家长。”他说。

相关新闻

玩坏玩具难找配件 成一次性消费品太可惜

价格昂贵的玩具,经过宝宝们一番“折磨”,很容易损坏,然而玩具损坏后经常因零件不好配无处维修,最终成了一次性消费品。一些家长表示,如果销售商能够提供零件的话,玩具的使用寿命将会大大提高,也可减少浪费。

前不久,张女士花300元给5岁的儿子买了一辆遥控车。孩子年纪小,对车内的一些小零件特别好奇,经常用手指抠,没两天,小车喇叭就坏了,又过几天,方向盘也被掰折了,车买回来不到两个月,就已无法使用。花了大价钱买的玩具,短时间内就坏掉了,张女士对此很是心疼。

记者在太阳城市场一家销售玩具的店铺里看到,各式各样的玩具价格从十几元到几百元不等。记者随手拿起一款儿童启蒙电子玩具向销售人员咨询保修事宜,被告知没

有保修一说,“玩具属于易坏品,小孩玩的时候不知道珍惜,乱丢乱摔很容易损坏,所以多数厂家不保修。”店家表示,购买时试一下没有问题再买走,如果日后零件出现问题确实想修的话,需要寄回厂家,但是具体要多久能修好,多少钱修好还不清楚,同时,寄玩具的钱还要由消费者承担。

随后,记者探访市区几家玩具销售卖场了解到,只有在玩具本身存在质量问题的情况下,商家才会进行退换,如果是后期人为损坏,将不提供维修服务。

记者还咨询了正阳路一家电器维修店铺,维修人员称,简单的线路问题可以维修,但如果是零件坏了就只能找厂家维修了,因为店里很难找到合适的零件。

本报记者 辛周伦 王在辉

新店

石臼迷尚美妆

位于黄海一路建行大厦西側路口,成立于2008年,是一家主营美容、美体、美甲、纹绣、脱毛、洗眉以及韩国化妆品代购的综合性服

家居饰品

千百度饰品店

位于望海路中段顺风肥牛东100米转角处,一楼主营钻饰、银饰、手表、工艺品,二楼经营头饰、彩妆、帽子、围巾等。绽放高贵而美丽的动人韵致,千百度时尚馆,让美丽在指间傲然绽放。

新东兴窗帘

位于江豪建材市场精品沿街47号,主营各种高中档窗帘,承接学校、企业、宾馆、工程窗帘,因为专业,所以出色。新东兴家纺,给您一个恋家的理由!持本报信息到店购买窗帘赠送罗马杆或精美挂穗。

布依诺窗帘

位于文登路四季圣园南区西门沿街,主营国内外高中档布艺窗帘、百叶、卷帘、晾衣架、沙发套,承接宾馆、酒店、办公住宅、别墅等窗帘定制,布艺策划,免费设计,免费安装。

艺莎莱窗帘布艺

位于文登路四季圣园南区西沿街,经营各类高中档窗帘布艺,床上用品、晾衣架,免费上门量尺寸、设计、加工、安装。精工制作,价格合理

汽车服务

瑞丰汽车内饰改装

位于正阳路南首迎宾路北20米,专业加装汽车真皮座椅、安装汽车影音导航DVD、导航地图升级,专业翻新汽车内饰、顶棚、门板、仪表台、方向盘、气囊爆裂、气囊电脑修复、安全带修复、真皮座椅破损修复等所有室内物件。持本报进店可享受个性真皮座椅8折优惠。

车之翼汽车服务

位于开发区秦皇岛路中段电大北门对过(东升轮胎批发总汇),厂家直销各种品牌轮胎,轮毂升级,引进最先进口战神3D定位仪,平衡仪,扒胎机,加盟美国进口PRO美容、保养系列产品,无尘贴膜。汽车快修、免拆保养、清洗换油、泰克专业修补。二店位于新市

务机构,现推出特惠,持本报到该店腋下或唇部冰点无痛脱毛,专享特惠价650元(三次),原价1880元。

益智闪光玩具

位于太阳城市场西大门一

化,欢迎订货选购。现优惠大酬宾,部分窗帘3折优惠。

意大利罗马窗帘

位于黄海三路观海苑建材市场北门,高档产品来自意大利的设计稿件,采用精益求精的欧洲压花工艺,款款精品巧夺天工,完美诠释欧式风格唯美高贵的内在品质。以RUOME 装点美丽家居体验迥异千年的文化之旅。

水宜居生态养生家居

位于黄海三路金马一区沿街,水宜居产品分为六大系列,有数万件不同的家居产品:树脂流水喷泉、室内流水喷泉、假山流水喷泉景观等精美流水工艺品,集观赏、排毒、天然加湿、养心、防辐射、净化空气等功能。

暖宜佳蚕丝家纺

该店有两家分店,分别位于济南路信合苑小区沿街、淄博路海曲新村二区沿街,现场制作各种规格桑蚕丝被,现场加工各种婚嫁棉被、学生被,暖宜佳布艺高中低档床品套件,质量保证,假一赔十。

区枣庄路南段木浆厂沿街广业汽车服务中心。

新绿洗车装饰

位于五莲路广电大厦西200米路南,主要经营洗车、汽车美容、安装DVD导航、中控锁、倒车雷达、高中低档太阳膜、定做各种布艺座套、真皮座椅、铺成型地胶、脚垫、洗车打蜡、抛光、封釉、清洗内室等。洗车一次15元,一次性充值100元可办理会员卡,会员洗车只需10元。

天隆汽车服务会所

位于昭阳路与望海路交会处东30米,经营汽车美容、汽车养护、汽车装饰等。该店普通顾客洗车15元一次,现推出会员充值业务,充100元洗车10次赠一瓶10元玻璃水;充200元洗车20次赠送80元一次的打蜡;充值年卡600元不计

楼二区43号,主营儿童玩具批发,益智玩具、启蒙沙滩玩具、遥控车、飞机、电子琴、婴幼儿玩具等,批发价销售,芭比娃娃系列,奥迪系类等品牌玩具,质优价廉。

亮点水族

位于永大家居王府金座一楼东门,是中国生态水族第一品牌。亮点生态水族系列产品运用真鱼、碧草、奇石、怪石、底砂等自然美景,再现神秘的水底世界,有生态壁画、壁挂式鱼缸、生态水墙花卉、生态水族瓶等。三年不用换水的鱼缸,亮点水族为您量身定制,为家居装饰带来时尚与自然的神奇组合。

水晶宫水族

位于胶州路新玛特北,主要销售各种珍稀热带观赏鱼,进口及国产水族器材,专业制作酒店、宾馆及家庭观赏鱼缸;承接各大酒店、宾馆、超市制冷海鲜蓄养池设计安装工程。(持本报优惠信息到店消费可享受8折优惠。)

时尚居家饰

位于女人世界一楼,主营家居装饰,有陶瓷摆件,精美床单被罩,假花装饰,精品钟表、钻石画,生日礼品,毛绒玩具等。品类齐全,个性时尚。因新货上市,全场6折甩卖。

次数洗车。

银河汽车装饰

位于新市区济南路银河宾馆院内东。1.承接新车开蜡,车内装饰、安装汽车音响、防盗器、划痕修复抛光去蜡,购车蜡可免费上蜡;2.承接各单位班车、会议用车、团体用车、学生班车、婚宴用车、机场接送、豪华旅游空调车及各种零用客出租业务。3.代办大车、小车年审、检测、过户、检测,各种品牌二手车置换,车辆咨询等相关业务。4.充气补胎,换各种品牌轮胎。

金利汽配

位于山东路电沟沿街,主营江淮JAC、威铃、康玲、、东风小霸王、解放、红塔、时代轻卡等汽车配件、机油、防冻液等,现优惠批发防冻液。

本报“逛街”版,免费为商家刊登各种优惠信息,只要您有精彩的商品,愿意为日照的读者提供特惠,都欢迎您联系我们!

主持人电话:

辛周伦 18663392811

王在辉 18663054680

《逛街》QQ群:321168665

微博:@齐鲁晚报今日日照新浪官方微博

微信:点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbirz搜索即可,或扫描二维码。



教育培训

阳光琴行

位于望海路舒斯贝尔商业街东段,是日照市一所正规青少年艺术特长培训基地,是上海音乐学院指定的日照地区唯一艺术考级单位,开设钢琴、吉他、小提琴、电子琴、架子鼓等培训课程,师资力量雄厚,并定期举办各类音乐讲座,组织学生参加各种大型演出,真正让学生有一个展现自我、交流提高的平台。

习乐琴行

位于天津路第六中学东50米,从事艺术类培训、乐器销售、节目编排、音乐制作及录制、活动策划、明星经纪、商业演出等活动。常年开设:声乐、舞蹈、钢琴、吉他、架子鼓、小提琴、萨克斯、二胡等。另开设中高考艺术特长班、成人速成班。

古月乒乓球培训馆

位于济南路伴月公寓沿街,常年招收、培训乒乓球学员,设少儿班、学生班、成人班、高考加分班(馆内设有高级发球机),销售各种品牌乒乓球器材、底板、套胶。

省青年美协创作基地

位于菏泽路南端市医院西门对过,该基地导师李怀杰先生是省青年美术家协会主席,擅长雕刻和书法。导师王芳清为山东省工艺美术大师,擅长油画。该基地为喜欢收藏紫砂壶、字画爱好者提供交流平台,为绘画、书法爱好者培训指导。

亿婴天使早教

位于泰安路15号市医院

对面,提倡让宝宝多动手、多体验,在各种益智、团队游戏中学会探索和独立,更主动地认识周围的事物,形成健康的价值观和良好的学习方法。通过感官刺激、赏识鼓励,赞美表扬和相互尊重来发现并发展宝宝的综合潜能;让您的宝宝从小就拥有高品位、高质量的生活!

晨旭教育

位于威海路与五莲路交会处东50米,感统训练城堡是专为2-12岁孩子提升感觉统合能力而开发的专业训练项目。晨旭感觉统合训练课时费优惠中,新会员享受9折优惠,老会员享受8折优惠。

云帆硬笔书法

位于石臼黄海一路东兴商贸城B3-2,习书生,提素质,美人生,稳个性,增竞争。创云帆,为招生,十二年,倾全情,一对一,言传行,手把手,为全能,言传教,润细声。师先范,影响生,行为果,改变生。授书法,更心静,弃潦草,字重生,重认真,作业静。习创作,比赛通,获奖证,美学重。卷面分,扣为零,乱字烦,终变轻。商贸城,候友行,字变面,速报名。

爱乐琴行

爱乐琴行位于开发区秦皇岛路电大北门对过,是乐器销售和乐器培训为一体的综合性琴行,是经教育局批准的艺术培训基地。长年开设:吉他考级班,钢琴班,二胡考级演奏班,笛子班,古筝班等。专业的师资队伍,完善的教学环境。另开设编导、播音专业面试才艺展示。